

Hot News

103.4.27 ETtoday 東森新聞雲 記者/林潔玲

4個包子的勇氣 陳昕陽4個帳戶年滾百萬



▲「人生就像翻牌一樣，總有一天一定會翻到黑桃老二。」業務襄理陳昕陽認為，只要設定好目標，先做再說才有機會，很多年輕人包括他自己，都很容易徘徊在放棄的邊緣，挫折不是魔鬼而是禮物。

記者林潔玲／台北報導

「人生就像翻牌一樣，總有一天一定會翻到黑桃老二。」業務襄理陳昕陽認為，只要設定好目標，先做再說才有機會，很多年輕人包括他自己，都很容易徘徊在放棄的邊緣，但只要捏大腿撐過去，挫折不是魔鬼而是禮物。吃下4個包子才有勇氣開口行銷自己的陳昕陽，因為目標明確，迅速在一年就存到一百萬。

「萬事真的是起頭難，剛開始當業務時，找上了便利商店大夜班的店員，但是吃了一個包子後，還是沒有勇氣開口，只好轉身離開前往下一家便利商店，那晚吃了4個包子才有勇氣開口。」中國人壽桃竹區皇城通訊處業務襄理陳昕陽說，對他而言，其實人生關鍵就是那5秒。

Hot News

31歲的陳昕陽坦言，剛踏入社會時掙扎期也達2~3年摸索，到現在也都還在學習。但他認為，不論什麼職業，對於剛踏足職場的年輕人來說，一開始都是一無所有，但要確信，在無中生有培養期過後，能力絕對不會被埋沒。「在「認清」環境後，訂下「學習」的目標，靠著「正向思考和勇氣」，在「逆境施展智慧」」。

「開始存錢只有唯一的目的，就是想買房子」。陳昕陽認為，現在大環境真的不好，但戰爭中士兵為何總是無畏生死勇往直前，是因為目標太過明確，已遠大於恐懼，因此他認為，只要是在大的困難都可以吞的回去。也是因此出現明確的目標勇往直前，沒有投資單純靠儲蓄，一年存到1百萬。

工科畢業的陳昕陽有著仔細愛規劃的個性。陳昕陽認為，理財還是應該以「記帳」開始，但**「記帳是初步，絕對無法致富」**，其次是設定目標，第三就是選對工具。他進一步說，其實就是信封袋理財法，分成四個信封(帳戶)，包括投資理財、緊急預備金、家用、出國旅遊念書等用途都要清楚分開，存錢才會更加有效率。

「就像大樓水塔的水會流到家中的廚房、浴室，但若浴室跟廚房都沒有隔板不就很奇怪？」陳昕陽指出，理財也是一樣，薪轉戶頭就好比是水塔，要把金流分散聚集，才能達到最高效率。同時他也建議，薪水分配50%是一般花費，40%是投資理財，也可以是投資自我學習等，剩下的10%在於保險保障。

年薪最高接近200萬，但不太懂基金股票的陳昕陽，決定「投資自己」，選擇上課來灌溉自己的知識寶庫。他認為，「人」其實從另一角度來看，也像是「機器」一樣，投資自己懂得越多，就像是替機器不斷升級，也是很重要的致富方法之一。

資料來源：<http://www.ettoday.net/news/20140427/351018.htm>